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TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Napon:  220-240V~, 50-60Hz

Snaga: 2400W

Ova oznaka ukazuje na to da 
ovaj proizvod ne bi trebalo da 
se odlaže zajedno sa drugim 
kućnim otpadom širom EU. 
Da biste sprečili moguće 
štetne posledice po životnu 
sredinu ili zdravlje ljudi usled 

nekontrolisanog odlaganja otpada, 
reciklirajte ga odgovorno kako biste 
podstakli održivu ponovnu upotrebu 
materijala. Da biste vratili svoj korišćeni 
uređaj, koristite sisteme za povrat i 
sakupljanje ili kontaktirajte prodavca 
kod koga je ovaj proizvod kupljen. 
Oni mogu preuzeti ovaj proizvod radi 
ekološki bezbedne reciklaže.

HVALA VAM  
na kupovini Ninja roštilja na drva
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Pročitajte i pregledajte uputstva kako biste razumeli rad i upotrebu proizvoda.

Ukazuje na prisustvo opasnosti koja može izazvati lične povrede, smrt ili značajnu štetu na imovini ako se 
upozorenje priloženo sa ovim simbolom ignoriše.

Izbegavajte kontakt sa vrućom površinom. Uvek koristite zaštitu za ruke kako biste izbegli opekotine.

Samo za spoljašnju upotrebu.

  UPOZORENJE Nepoštovanje ovih uputstava može izazvati električni udar, požar ili opasnost 
od opekotina, što može uzrokovati štetu na imovini, lične povrede ili smrt. Prilikom korišćenja elek-
tričnih uređaja, osnovne mere bezbednosti uvek treba poštovati, uključujući sledeće:

1 Da biste eliminisali opasnost od gušenja male dece, odmah nakon raspakivanja odbacite sve 
pakovne materijale.

2 NE koristite ovaj uređaj za bilo šta osim za njegovu predviđenu upotrebu.

3 NE koristite u pokretnim vozilima ili čamcima. Nepravilna upotreba može izazvati povredu.

4 NE koristite unutra. Ova rerna je dizajnirana isključivo za SPOLJNU UPOTREBU u dobro ventilisanom 
prostoru. Ako se koristi pod nekim prekrivačem, toksične pare, uključujući ugljen-monoksid, mogu se 
akumulirati i izazvati ozbiljne telesne povrede ili smrt.

5 Ovaj uređaj mogu koristiti osobe, uključujući decu, sa smanjenim fizičkim, čulnim ili mentalnim 
sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili su im date upute o 
bezbednoj upotrebi uređaja i razumeju prisutne opasnosti.

6 Da biste izbegli oštećenje imovine od plamena ili toplote, održavajte minimalnu udaljenost od 92 cm 
(3 stope) od zadnje strane, stranica i vrha do zidova, ograda ili drugih zapaljivih konstrukcija.

7 Osigurajte da je površina ravna, stabilna, čista i suva. NE postavljajte uređaj blizu ivice površine na 
kojoj se rerna nalazi tokom rada.

8 Pazite prilikom otvaranja rerne kako biste izbegli opekotine. UVEK otvorite vrata delimično pre 
nego što ih potpuno otvorite da biste proverili da li dolazi do izbijanja plamena, jer neka hrana može 
izazvati prskanje masti, ulja ili masnoće koje mogu izazvati izbijanje plamena.

9 Deca treba da budu pod nadzorom kako bi se osiguralo da se ne igraju sa uređajem. Držite uređaj i 
njegov kabl van dometa dece. NE dozvolite deci da čiste ili održavaju uređaj.

10 Uređaj treba da bude napajan preko uređaja za zaštitu od preostalog strujnog dela (RCD) sa 
nominalnim preostalim radnim strujnim opterećenjem koje ne prelazi 30mA. Uređaj treba da bude 
povezan sa utičnicom koja ima uzemljenje.

11 Kratak kabl za napajanje je obezbeđen kako bi se smanjio rizik od toga da deca zagrabe kabl ili se u 
njemu zapletu i da se smanji rizik od spoticanja o dužem kablu. Duži kablovi za napajanje ili produžni 
kablovi su dostupni i mogu se koristiti, ako se pazi na njihovu upotrebu.

12 Da biste izbegli oštećenje imovine i povrede od plamena ili toplote, UVEK održavajte minimalnu 
sigurnu udaljenost od najmanje 30 cm (1 stopa) od kutije za pelete tokom dimljenja. Mali plamenovi 
mogu se pojaviti iz kutije za pelete ako se poklopac rerne podiže u vetrovitim uslovima.

13 Da biste izbegli povrede od opekotina, UVEK koristite kašiku za pelete prilikom dodavanja peleta u 
dimnu kutiju. NE dodajte pelete rukama.

14 Da biste izbegli povrede od opekotina i oštećenje imovine, osigurajte da je poklopac dimne kutije 
potpuno zatvoren kako biste sprečili izbijanje plamena iz dimne kutije.

15 Pelet mogu nastaviti da gore nakon što je vreme kuvanja završeno. Ne dodirujte ni uklanjajte dimnu 
kutiju dok rerna ne prestane sa dimljenjem, peleti se potpuno ne izgore i dimna kutija se ne ohladi.

16 Da biste izbegli lične povrede i opekotine, ostavite da se ohladi pre čišćenja, rastavljanja, postavljanja 
ili uklanjanja delova i skladištenja.

17 NE dozvolite da peleti prelivaju kutiju za pelete. To će uneti kiseonik koji dovodi do sagorevanja, 
plamena i oštećenja uređaja, što može izazvati opekotine.

18 NE dodirujte vruće površine. Površine uređaja su vruće tokom i nakon rada. Da biste sprečili 
opekotine ili lične povrede, UVEK koristite zaštitne vruće podloge ili izolovane rukavice za rernu 
i koristite dostupne ručke i dugmadi. Preporučuje se korišćenje dugih pribora za dodavanje ili 
uklanjanje sastojaka.

19 NE dodirujte vruće površine. Površine uređaja su vruće tokom i nakon rada. Da biste sprečili 
opekotine ili lične povrede, UVEK koristite zaštitne vruće podloge ili izolovane rukavice za rernu 

VAŽNA UPUTSVA ZA BEZBEDNOSTI
SAMO ZA KUĆNU UPOTREBU • PROČITAJTE SVA UPUTSTVA PRE KORIŠĆENJA
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SAČUVAJTE OVO UPUTSTVO

i koristite dostupne ručke i dugmadi. Preporučuje se korišćenje dugih pribora za dodavanje ili 
uklanjanje sastojaka. NE dodirujte dodatke tokom ili odmah nakon kuvanja. Korpa će postati 
ekstremno vruća tokom procesa kuvanja. Izbegavajte fizički kontakt prilikom uklanjanja dodatka 
iz uređaja. Da biste sprečili opekotine ili lične povrede, UVEK budite oprezni prilikom korišćenja 
proizvoda. Preporučujemo korišćenje dugog pribora i zaštitnih vrućih podloga ili izolovanih rukavica 
za rernu.

20 UVEK osigurajte da je rerna potpuno hladna pre nego što oslobodite i uklonite ploče za kuvanje ili ih 
pomerate kako biste izbegli opekotine ili lične povrede.

21 NE koristite uređaj bez postavljene pica ploče ili pleha za pečenje.
22 Da biste se zaštitili od električnog udara, kabl i produžni kabl treba da budu raspoređeni tako da ne 

vise preko radne površine ili stola gde ih mogu povući deca ili o njih zapeti. Držite priključak suvim i 
NE uranjajte kabl, utikače ili kućište glavne jedinice u vodu ili drugu tečnost.

23 Redovno proveravajte uređaj i naponski kabl. NE koristite uređaj ako postoji oštećenje na naponskom 
kablu ili utikaču. Ako uređaj ne funkcioniše ili je bilo kakvo oštećenje, odmah prestanite s korišćenjem i 
pozovite korisničku službu.

24 NIKADA ne koristite utičnicu ispod površine radne površine.
25 NIKADA ne povezujte ovaj uređaj na spoljašnji tajmer ili poseban sistem daljinskog upravljanja.
26 NE stavljajte uređaj i ne dozvolite da kabl dodiruje vruće površine.
27 Koristite SAMO preporučene dodatke koji su uključeni s ovim uređajem ili ovlašćeni od strane 

SharkNinja. Korišćenje dodataka ili pribora koji nisu preporučeni od SharkNinja može izazvati rizik od 
požara ili povreda.

28 Pre nego što stavite bilo koji dodatak u rernu, osigurajte da je čist i suv.
29 NE pomerajte uređaj dok je u upotrebi.
30 NE prekrivajte ventil za unos vazduha ili ventil za izlaz vazduha dok uređaj radi. To će sprečiti 

ravnomerno kuvanje i može oštetiti uređaj ili izazvati pregrevanje.
31 NE stavljajte ništa na vrh proizvoda kada je poklopac zatvoren tokom korišćenja.
32 Osigurajte da je rešetka pravilno stavljena i čvrsto zaključana na mestu.
33 NE koristite ovaj uređaj za prženje u dubokom ulju.
34 U slučaju požara od masti ili ako jedinica ispušta crni dim, odmah je isključite iz struje. Sačekajte da 

dim prestane pre nego što uklonite bilo koje dodatke za kuvanje.
35 Naponi utičnica mogu varirati, što utiče na performanse vašeg proizvoda. Da biste sprečili moguće 

bolesti, UVEK koristite spoljašnji termometar za hranu da proverite da li je vaša hrana kuvana na 
preporučenim temperaturama.

36 Koristite SAMO prave drvene pelete za hranu od Ninja u vašoj jedinici.
37 NIKADA ne koristite pelete za grejanje, tvrdo drvo, ugalj, tečne gorive ili bilo koji drugi zapaljivi 

materijal osim Ninja peleta u dimnjaku.
38 Držite ruke i lice podalje od kutije za dim dok je jedinica u upotrebi i vruća.
39 UVEK imajte pristup aparatu za gašenje požara pogodnom za električne požare dok upravljate 

dimnjakom.
40 UVEK čuvajte drvene pelete na suvom mestu, dalje od uređaja koji proizvode toplotu i drugih 

kontejnera za gorivo.
41 Održavajte svoj roštilj čistim i ne dozvolite da se višak masti ili pepela skuplja unutra ili na kutiji za dim 

i kartici. To značajno povećava šanse za požar od masti i dodatni dim koji može pokvariti ukus vaše 
hrane.

42 Molimo vas da se obratite odeljku za čišćenje i održavanje za redovno održavanje uređaja.
43 Da biste isključili, pritisnite dugme za napajanje da isključite jedinicu, a zatim je isključite iz utičnice 

kada se ne koristi i pre čišćenja.
44 NE čistite ovaj proizvod prskanjem vodom ili slično.
45 NE čistite metalnim sunđerima. Komadići se mogu odvojiti od sunđera i dodirnuti električne delove, 

stvarajući rizik od električnog udara.
46 Čuvajte unutra kada se ne koristi duži vremenski period.
47 Čuvajte van domašaja dece.
48 NE ostavljajte otkriven roštilj izložen vremenskim prilikama. UVEK koristite pokrivač za roštilj kada je 

postavljen napolju.
49 Povežite ovaj uređaj samo na strujne krugove koji su ocenjeni za njegove zahteve za snagom i 

minimum 16 ampera da biste sprečili preopterećenje kruga, potencijalna oštećenja uređaja i rizik od 
požara.
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DELOVI I DODACI

H

A Sastavljena glavna jedinica 
(naponski kabl nije prikazan) 

B Okvir za dodatke

C Pica ploča

D Pro-Heat posuda

E Rešetka za pečenje

F Kutija za pelet

G Kašika za pelet

H Naponski kabl i RCD utikač

I ON/OFF prekidač

A

C D E

F G

1  Uklonite sav pakovni materijal i traku iz rerne.

2 Uklonite sve dodatke iz pakovanja i pažljivo pročitajte ovaj priručnik. Molimo vas da obratite 
posebnu pažnju na uputstva za rad, upozorenja i važne mere opreza kako biste izbegli povrede ili 
oštećenje imovine.

3 Isperite okvir za dodatke, Pro-Heat poslužavnik i rešetku za pečenje u toploj, sapunici. Temeljno 
isperite i osušite.

4 NE koristite abrazivne četke ili sunđere na površini za kuvanje. Može doći do oštećenja premaza.

Za naručivanje rezervnih ili dodatnih delova i dodataka, pozovite servisnu službu. 

PRE PRVE UPOTREBE 

NAPOMENA: Nemojte kvasite Pizza ploču i ne stavljajte ga u mašinu za pranje sudova. Stavite ga u 
rernu nakon što uklonite sav pakovni materijal.

I (Slika A)

Preporučujemo da stavite sve dodatke unutar rerne i pokrenete je na funkciji Pečenje 20 minuta na 
370°C bez dodavanja hrane. Ovo uklanja sve ostatke i ne šteti performansama rerne. Nastavite sa 

praćenjem uputstava pre nego što pokušate ovo.

RESET

TEST

B
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GDE POSTAVITI RERNU
Postavite rernu na stabilnu i ravnu površinu. Važno 
je da ova površina može da podrži težinu i veličinu 
proizvoda. Donja strana rerne ostaje hladna, 
tako da je možete postaviti na bilo koju površinu. 
Postavite rernu najmanje 90 cm (3 stope) od 
zidova ili bilo čega iznad zbog toplote i dima koji 
se ispušta. 

KORIŠĆENJE U SVIM VREMENSKIM 
USLOVIMA
Ova rerna je sigurna za korišćenje u svim 
vremenskim uslovima. Glavna jedinica je IPX4 
klase, a utikač je IP66. RCD utikač pruža dodatnu 
zaštitu i dizajniran je da se isključi u slučaju bilo 
kakvog problema sa strujnim krugom. Kada se 
ne koristi, savetujemo vam da pokrijete jedinicu 
kako bi izgledala najbolje. Iako je jedinica sigurna, 
pokazivaće znakove trošenja ako je izložena 
vremenskim prilikama.

PRODUŽNI KABL
 Ako koristite produžni kabl, osigurajte da je 
pogodan za korišćenje na otvorenom sa spoljnim 
uređajima. Korišćenje neispravnog kabla može 
dovesti do pregrevanja, topljenja i/ili opadanja 
napona. Opadanje napona može povećati vreme 
predgrevanja i uticati na performanse kuvanja i/ili 
vreme kuvanja.

NAPAJANJE RERNE
1 Uključite RCD u električnu utičnicu. Uključite 

utičnicu.

2 Pritisnite dugme RESET na RCD-u. Krug 
iznad dugmeta RESET treba da bude 
osvetljen narandžasto. Ako nije, pokušajte 
s drugom utičnicom. Napomena: Može biti 
teško videti narandžastu boju ako je izložena 
direktnoj sunčevoj svetlosti. 
 
 
 
 
 
 
  

3 Pritisnite dugme TEST na RCD-u. Krug 
bi sada trebao da bude crn. To znači da 
RCD funkcioniše ispravno. Ako pritiskanje 
dugmeta TEST ne promeni krug u crnu boju, 
obratite se korisničkoj službi.

4 Nakon što se uverite da RCD ispravno 
funkcioniše, ponovo pritisnite RESET. 
Narandžasto osvetljenje bi trebalo ponovo da 
se pojavi. Sada se jedinica može uključiti. 
 

NAPOMENA: RCD svetlo; 
NARANDŽASTA = RCD je U UKLJUČENOM 
STANJU; CRNA = RCD je ISKLJUČEN.

5 Pritisnite ON/OFF prekidač na poleđini 
kontrolne table. Prekidač je uključen  
kada je pritisnuta strana  
sa linijom. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 Sada okrenite dugme na prednjoj strani 
kontrolne table i postavite ga na željenu 
funkciju. Prikaz bi trebao da se osvetli kako bi 
prikazao vreme ili temperature. Rerna je sada 
spremna za upotrebu. 

NAPOMENA: Dugme RESET na RCD-u 
mora biti pritisnuto svaki put kada je 
uređaj isključen iz struje ili kada je utičnica 
isključena.

PRE PRVE UPOTREBE

RESET

TEST
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PRE UPOTREBE – NASTAVAK

KAKO INSTALIRATI DODATNI OKVIR
1   Instalirajte dodatni okvir na donjem nivou 

rerne (gornjem nivou ako koristite funkciju 
roštilj).

2   Ako pripremate pizzu, stavite ploču za pizzu 
na dodatni okvir.

3   Za sve druge funkcije, uklonite ploču za 
pizzu i stavite Pro-Heat posudu na dodatni 
okvir.

4   Ako koristite rešetku za pečenje, stavite je u 
Pro-Heat posudu

DIMNJAK 
Instalacija dimnjaka: Da biste instalirali, 
otvorite tako što ćete pritisnuti bočni deo da 
zadržite kutiju otvorenom i umetnite uklonjivu 
dimnu kutiju tako da čvrsto stoji na svom 
mestu.

Dodavanje Ninja Woodfire™ peleta: Napunite 
kašiku za pelete do vrha i izravnajte kako biste 
izbegli prosipanje. Dok držite poklopac dimne 
kutije otvorenim, sipajte pelete u dimnu kutiju 
dok ne bude puna do vrha. Zatim zatvorite 
poklopac dimne kutije. 

.

Za najbolje rezultate, performanse i ukus, 
koristite samo Ninja roštilj na drva pelete.
Uklanjanje i čišćenje dimne kutije: Da biste 
izbegli opekotine, dozvolite da se peleti 
potpuno ohlade pre nego što ih uklonite iz 
rerne i očistite.
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UPOZNAVANJE SA KONTROLNOM TABLOM

FUNKCIJE 
Okrenite levu dugmad da odaberete željenu 
funkciju ili da isključite rernu

DRŽITE TOPLOM: Održavajte obroke toplim i 
spremnim za jelo nakon kuvanja
DEHIDRATACIJA: Nežno uklonite vlagu za 
pripremu užina kao što je suvo meso i suvo voće
PEČENJE: Pripremite pekarske proizvode sa 
hrskavom koricom i vazdušastim sredinama
GORNJA TOPLOTNA PODEŠAVANJA: Brzo 
otapanje preliva ili postizanje dobro zapečenih 
spoljašnjih slojeva
GURMANSKO PEČENJE: Počnite na visokoj 
temperaturi, a završite na niskoj za hrskavu 
spoljašnjost i sočnu unutrašnjost
MAKSIMALNO PEČENJE: Postignite zagorelu, 
hrskavu i karamelizovanu teksturu koju 
tradicionalna rerna ne može da postigne
PIZZA: Pripremite svoje omiljene stilove pizze 
kod kuće, od svežih do smrznutih

Artizanska: Artizanske pizze imaju zagorelu 
spoljašnjost tanke, hrskave kore i bogate su 
svežim mocarela sirom.
Tanka: Tanja kora podržava nekoliko tanko 
sečenih sastojaka koji se brzo kuvaju.
Tiganj: Deblja kora i korišćenje dubokog 
tiganja omogućavaju da dodate više 
sastojaka, budući da se peče duže nego 
tanka kora.
Njujorška: Tanja kora sa puno mocarela sira 
sa niskim sadržajem vlage na vrhu. Sir se 
proteže blizu ivice testa, ostavljajući otprilike 
inč slobodnog dela za držanje kriške dok 
jedete.
Kalzone: Za najbolje rezultate, sledite 
uputstva na pakovanju
Prema sopstvenoj želji: Koristite svoju 
omiljenu vrstu kore i dodajte svoje omiljene 
sastojke kako biste kreirali svoju prilagođenu 
pizzu.

DUGMIĆI/OKRETNI PREKIDAČI/INDIKATORSKA 
SVETLA
1  ISKLJUČENO: Kada uređaj nije u upotrebi, 

uverite se da je dugme u ISKLJUČENOM 
položaju.

2 LEVO DUGME: Koristite ovo dugme za odabir 
željene funkcije kuvanja.

3  DUGME TEMPERATURA/VREME: Pritisnite 
dugme za TEMPERATURU, zatim koristite 
desni okretni prekidač za odabir željene 
temperature. Pritisnite dugme za VREME, 
zatim koristite desni okretni prekidač za 
odabir željenog vremena.

4  DESNI OKRETNI PREKIDAČ: Koristite ovaj 
okretni prekidač zajedno sa dugmadima za 
TEMPERATURU i VREME da biste prilagodili 
temperaturu i vreme, kao i da odaberete tip 
pizze.

5  DUGME START/STOP: Pritisnite dugme 
START/STOP da započnete ili zaustavite 
trenutnu funkciju kuvanja.

6  SPREMAN: Kada kuvate više pica, indikator 
SPREMAN će se osvetliti, što znači da je 
kamen za pizzu dostigao temperaturu 
potrebnu za kuvanje sledeće pice.

7  UKLJUČENO: Ako je rerna uključena i nije 
podešena na ISKLJUČENO, ovo svetlo će se 
osvetliti, što označava da je rerna još uvek 
uključena i vruća. Kada rerna nije u upotrebi, 
okrenite levo dugme na ISKLJUČENO.

8  WOODFIRE UKUS: Pritisnite da dodate 
Woodfire ukus hrani. (Ne može se koristiti za 
ODRŽAVANJE TOPLO)

7

5

6

38

42

1

NAPOMENA: Iako nije preporučljivo, 
predgrevanje se može preskočiti tako 
što ćete pritisnuti i držati desni okretni 
prekidač 4 sekunde

NAPOMENA: Woodfire tehnologija se neće 
aktivirati ako pelet nisu napunjeni do vrha 
dimne kutije.
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Pecite, Dehidrirajte, Održavajte Toplo 
PEČENJE 
PODESITI: 285°C, 15 minuta
RASPOLOŽIVI OPSEG: 145-370°C, 1 minuta – 2 sata

DEHIDRATACIJA 
PODESITI: 65°C, 6 sati  
RASPOLOŽIVI OPSEG: 25-90°C, 1 - 12 sati

ODRŽAVANJE TOPLO 
RASPOLOŽIVI OPSEG: 30 minuta – 3 sata

1 Instalirajte dodatni okvir na dno rerne.

2 Okrenite levo dugme da odaberete PEČENJE, 
DEHIDRACIJU ili ODRŽAVANJE TOPLO.  

3  Ako planirate da koristite WOODFIRE 
UKUS,  

Povucite dimnu kutiju otvorenom i 
koristite kašiku za pelete da napunite 
dimnu kutiju do vrha sa Ninja Woodfire 
peletima. NE PREPUNITE dimnu kutiju. 
Zatim pritisnite dugme za WOODFIRE 
UKUS.

4  Pritisnite dugme za TEMPERATURU, zatim 
koristite desni okretni prekidač da postavite 
temperaturu. Pritisnite dugme za VREME, 
zatim koristite desni okretni prekidač da 
postavite vreme.

5 Pritisnite START/STOP da započnete 
predgrevanje. Procena vremena predgrevanja 
je od 5 do 25 minuta u zavisnosti od 
postavljene temperature. Ako koristite 
Woodfire ukus, peleti će proći kroz ciklus 
paljenja (IGN), a zatim će rerna početi sa 
predgrevanjem (PRE).

6 Dok se rerna greje, počnite sa pripremom 
sastojaka.

7 Kada se rerna zagreje, DODAJTE HRANU, 
START će se pojaviti na displeju.

8 Koristite rukavice za rernu da izvucite okvir i 
stavite pleh sa sastojcima na okvir.

9 Pritisnite START/STOP da započnete kuvanje. 
Tajmer će početi da odbrojava.

10 Kada vreme kuvanja istekne, rerna će 
pisnuti i na displeju će se prikazati DONE 
(ZAVRŠENO).

11 Koristite rukavice za rernu da izvadite hranu 
iz rerne. Ostavite da odstoji, a zatim poslužite.

KORIŠĆENJE FUNKCIJA KUVANJA

PUŠNICA
PODESITI NA : 120°C, 4 sata
RASPOLOŽIVI OPSEG: 120-180°C, 10 minuta – 12 sati

1 Instalirajte dodatni okvir na dno rerne, zatim 
stavite Pro-Heat pleh na vrh. Postavite Rack 
za pečenje u pleh (opciono).

2 Okrenite levo dugme da odaberete funkciju 
DIMNJAK.

3 Postavite sastojke na Rack za pečenje ili Pro-
Heat pleh.

4 Otvorite kutiju za dim i koristite kašiku za 
pelet da napunite kutiju do vrha sa Ninja 
Woodfire pelete. NE prepunjavajte kutiju za 
dim.

5 Pritisnite dugme TEMP, a zatim koristite 
desno dugme za podešavanje temperature. 
Pritisnite dugme TIME, a zatim koristite 
desno dugme za podešavanje vremena.

6 Pritisnite START/STOP da započnete kuvanje. 
Nema vremena predgrevanja za funkciju 
pušnice. Pelet će proći kroz ciklus paljenja 
(IGN) od 3–4 minuta, a zatim će rerna početi 
da kuva i tajmer će početi da odbrojava.

7 Kada vreme kuvanja istekne, rerna će 
zazvoniti i na ekranu će se pojaviti reč DONE.

8 Koristite rukavice za rernu da izvadite 
hranu iz rerne. Ostavite da odmara, a zatim 
poslužite.

NAPOMENA: Nema vremena predgrevanja za 
funkcije ODRŽAVANJE TOPLO i DEHIDRACIJA.

NAPOMENA: Woodfire tehnologija se neće 
zapaliti ako pelet nisu napunjeni do vrha 
kutije za dim
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Maksimalno pečenje 
Podešavanje: 370°C, 5 minuta
Raspon: 240-370°C, 1 minuta - 1 sat

1  Instalirajte dodatni okvir na dno rerne, a zatim 
stavite Pro-Heat posudu na vrh.

2  Okrenite levu dugmad da odaberete opciju 
MAKSIMALNO PEČENJE.

3 Ako planirate da koristite WOODFIRE 
AROMU, otvorite kutiju za dim i koristite 
kašiku za pelete da napunite kutiju do 

vrha.NE prepunjavajte kutiju za dim. Zatim 
pritisnite dugme za WOODFIRE AROMU.

4 Pritisnite dugme TEMP, a zatim koristite 
desno dugme da podesite temperaturu. 
Pritisnite dugme TIME, a zatim ponovo 
koristite desno dugme da podesite vreme.

5 Pritisnite START/STOP da započnete 
predgrevanje.

6 Dok se rerna predgreva, počnite sa 
pripremom sastojaka. Procenjeno vreme 
predgrevanja je 25 minuta, u zavisnosti od 
postavljene temperature.

7 Kada se rerna predgreje, na ekranu će se 
pojaviti poruka “DODAJ HRANU”.

8 Koristite rukavice za rernu da izvučete okvir i 
stavite sastojke na posudu.

9 Pritisnite START/STOP da započnete kuvanje. 
Tajmer će početi da odbrojava.

10 Kada vreme kuvanja istekne, rerna će 
zazvoniti i na ekranu će se prikazati reč 
“DONE”.

11  Koristite rukavice za rernu da izvadite 
hranu iz rerne. Ostavite da odmara, a zatim 
poslužite.

Gurmansko pečenje 
Podešavanje: 280°C, 10 minuta (prva faza)
Raspon: 280-370°C, 1 minuta - 3 sata

1  Instalirajte dodatni okvir na dno rerne.

2  Okrenite levu dugmad da odaberete 
GURMANSKO PEČENJE.

3 Ako planirate da koristite WOODFIRE 
AROMU, otvorite kutiju za dim i koristite 
kašiku za pelete da napunite kutiju do 

vrha sa Ninja Woodfire peletima. NE 
prepunjavajte kutiju za dim. Pritisnite dugme 
za WOODFIRE AROMU.

4 LED svetlo za prvu fazu će se upaliti; ovo je 
podešavanje visoke temperature.

5  Pritisnite dugme TEMP, a zatim koristite 
desno dugme da podešavate temperaturu. 
Pritisnite dugme TIME, a zatim ponovo 
koristite desno dugme za podešavanje 
vremena.

6  Pritisnite desno dugme i LED svetlo za drugu 
fazu će se upaliti. Ponovite prethodni korak 
da programirate drugu fazu.

7 Pritisnite START/STOP da započnete 
proces predgrevanja. Procenjeno vreme 
predgrevanja je 25 minuta, u zavisnosti 
od postavljene temperature. Ako koristite 
Woodfire Aromu, peleti će proći kroz ciklus 
paljenja (IGN), a zatim će rerna početi sa 
predgrevanjem (PRE).

8  Kada se rerna podgreje, na ekranu će se 
pojaviti poruka “DODAJ HRANU”.

9  Izvucite dodatni okvir napred i stavite posudu 
sa sastojcima na okvir. Zatvorite vrata.

10  Pritisnite START/STOP da započnete tajmer. 
Temperatura i vreme za prvu fazu će se 
prikazivati, a tajmer će početi da odbrojava. 
Rerna će automatski preći na podešavanja 
druge faze kada prva faza bude završena.

11  Kada vreme kuvanja istekne, rerna će 
zazvoniti i na ekranu će se pojaviti reč 
“DONE”.

12  Koristite rukavice za rernu da izvadite 
hranu iz rerne. Ostavite da odmara, a zatim 
poslužite.

VAŽNO: Pro-Heat posuda treba da bude 
postavljena jer treba da se ugreje zajedno 
sa rernom.

NAPOMENA: Uređaj će zazvoniti i prikazati 
reč FLIP tokom 30 sekundi. Okretanje je 
opcionalno, ali se preporučuje.
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GORNJE ZAGREVANJE 
Podešavanje: 260°C, 10 sati
Raspon: 260-370°C, 5 - 30 sati

1  Instalirajte dodatni okvir na gornju nivo rerne, 
a zatim stavite Pro-Heat posudu na vrh. 
Stavite rešetku za pečenje u pleh (opciono).

2 Okrenite levu dugmad da odaberete 
GORNJU TOPLOTU.

3 Pritisnite dugme TEMP, a zatim koristite 
desno dugme da podesite temperaturu. 
Pritisnite dugme TIME, a zatim ponovo 
koristite desno dugme da podesite vreme.

4 Stavite sastojke na rešetku za pečenje ili Pro-
Heat posudu.

5 Pritisnite START/STOP da započnete kuvanje. 
Nema vremena predgrevanja. Rerna će početi 
sa kuvanjem, a tajmer će početi da odbrojava.

6 Kada vreme kuvanja istekne, rerna će 
zazvoniti i na ekranu će se prikazati reč 
“DONE”.

7 Koristite rukavice za visoke/ekstremne 
temperature da izvadite hranu iz rerne. 
Ostavite da se ohladi, a zatim poslužite.

PIZZA
1  Instalirajte dodatni okvir na dno rerne, a zatim 

stavite Pizza testo na vrh.

2  Okrenite levo dugme da odaberete PIZZA.

3 Ako planirate da koristite WOODFIRE 
AROMU, otvorite kutiju za pelet i koristite 
kašiku za pelet da napunite kutiju do 

vrha sa Ninja Woodfire peletima. NE 
prepunjavajte kutiju za pelete. Pritisnite 
dugme za WOODFIRE AROMU.

4 Koristite desno dugme da odaberete željenu 
vrstu pice (Artisan, Tanka, Pan, New York 
Style, Smrznuta ili Prema sopstvenoj želji).

5 Pritisnite START/STOP da započnete 
predgrevanje. Procenjeno vreme 
predgrevanja je 10–25 minuta, u zavisnosti 
od postavljene temperature. Ako koristite 
Woodfire Aromu, peleti će proći kroz ciklus 
paljenja (IGN), a zatim će rerna početi sa 
predgrevanjem (PRE).

6 Koristite desno dugme da podesite VREME. 
Podešavanje VREMENA je drugačije za 
PIZZU. Ovo postavlja tajmer za kuvanje pice 
(slično tajmeru rerne). Kada vreme istekne, 
rerna će ostati uključena do jednog sata za 
kuvanje više pica zaredom.

7  Kada rerna dostigne temperaturu, na ekranu 
će se prikazati poruka “DODAJ HRANU 
PRITISNI START”. Stavite pizzu direktno na 
kamen.

8 Ponovo pritisnite START/STOP i tajmer će 
početi da odbrojava.

NAPOMENA: Ako pripremate Pizzu u 
dubokoj posudi, potrebno je da pripremite 
u posudi sa visokim ivicama (nije uključena)

NAPOMENA: Temperatura se može 
podešavati samo u MANUAL modu.

NAPOMENA: Preporučujemo korišćenje 
Ninja Pizza Peela, koji se prodaje odvojeno. 
Ako nemate pizza peel, možete koristiti 
dasku za sečenje ili donju stranu pleha za 
pečenje posutu brašnom kako biste stavili 
pizzu na kamen.

NAPOMENA: PRIPREMA VIŠE PICA 
ZAREDOM Za najbolje rezultate, 
sačekajte da se na ekranu prikaže poruka 
“SPREMNO”. To znači da je ponovo 
dostigao temperaturu. Tada možete dodati 
sledeću pizzu.

KORIŠĆENJE FUNKCIJA KUVANJA – NASTAVAK

9  Kada vreme kuvanja istekne, rerna će 
zazvoniti i na ekranu će se prikazati poruka 
“UZMI HRANU”. Koristite pizza peel da 
izvadite pizzu iz rerne.
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ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE

•   Očekujte da vaša podloga za pizzu vremenom 
promeniti boju - dobro je imati začinjen 
kamen (poput tiganja od livenog gvožđa). Ali 
ako želite da ga očistite:

~ Dozvolite da se potpuno ohladi.

~   Lagano ga stružite nekim metalnim priborom 
da uklonite zagorelu hranu.

~   Zatim obrišite preostalu prljavštinu mekom 
krpom.

Rešetka za pečenje/Dodatni okvir

1 Dozvolite da se rerna ohladi pre nego što 
uklonite rešetke. Rešetka i okvir su bezbedni 
za pranje u mašini za sudove.

2 Ako perete ručno, koristite toplu sapunicu i 
grubu stranu sunđera da uklonite zagorelu 
hranu.

3 Isperite rešetke i osušite ih peškirom

 
Pro-Heat posuda
Mogu li koristiti aluminijumsku foliju da održim 
posudu čistom?
Folija se može koristiti prilikom pripreme 
gurmanskog pečenja/kada je rešetka za pečenje 
u posudi. Ovo omogućava lako čišćenje. Ne bismo 
preporučili korišćenje folije prilikom pripreme 
maksimalnog pečenja, jer sastojci treba da budu 
u kontaktu sa zagrejanom posudom kako bi se 
postigao najbolji efekat pečenja..

1 Dozvolite da se Pro-Heat posuda ohladi. NE 
stavljajte Pro-Heat posudu u mašinu za pranje 
sudova.

2 Koristite tečnost za pranje sudova, toplu 
vodu i grubu stranu sunđera da uklonite 
preostalu promenu boje. NE koristite čeličnu 
vunu ili druge abrazivne sunđere jer to može 
ogrebati posuđe.

3 Isperite posudu i osušite je peškirom.

ČIŠĆENJE RERNE
1  Rernu treba temeljno očistiti nakon svake 

upotrebe. UVEK pustite da se uređaj i dodaci 
ohlade pre čišćenja.

2 Isključite rernu iz napajanja pre čišćenja. 
Držite vrata otvorena nakon vađenja hrane 
kako biste brže ohladili rernu.

3 Obrišite unutrašnjost i spoljašnjost uređaja 
vlažnom, neabrazivnom krpom ili papirnom 
ubrusom. 
NAPOMENA: Takođe možete koristiti 
najlonsku četku sa sapunicom.

4 Vratite sve oprane i suve dodatke na njihova 
odgovarajuća mesta u uređaju.

ČIŠĆENJE DODATKA

Kutija za pelet

Uklonite kutiju za pelete i sigurno bacite sve 
sadržaje nakon svake upotrebe.

Čišćenje kutije za pelet nakon svake upotrebe 
nije obavezno. Preporučujemo da koristite žičanu 
četku za uklanjanje naslaga nakon svake 10. 
upotrebe.

NAPOMENA: NE koristite tečno sredstvo 
za čišćenje na kutiji za pelete.

 
Briga o podlozi za pizzu

•   NE MOŽETE da natopite podlogu za pizzu. Ne 
perite ga sa sapunicom, ne potapajte u vodu i 
ne stavljajte u mašinu za pranje sudova.

•   Može da puca ili se slomi ako dođe u kontakt 
sa hladnom vodom kada je vruć.

•   Voda može ostati u podlozi duže vreme; ako 
se natopi, dozvolite da se potpuno osuši pre 
ponovne upotrebe.

•   Sapun će oštetiti prirodni premaz i ostati 
unutar podloge nakon što se osuši.

•   Crne tačke i mrlje su normalne na pločama za 
pizzu.
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VODIČ ZA REŠAVANJE PROBLEMA

  UPOZORENJE : Da biste smanjili rizik od strujnog udara i neplaniranog 
rada, isključite napajanje i odspojite uređaj pre rešavanja problema.

• Moj uređaj se ne uključuje?
1  Proverite da li je uređaj potpuno priključen na uređaj za zaštitu od preostalog strujnog kola (RCD) i 

da li je dugme za resetovanje pritisnuto. Krug iznad dugmeta RESET biće osvetljen narandžasto.

2  Uverite se da je prekidač prešao u poziciju ON (linija će biti pritisnuta). Proverite da dugme nije u 
poziciji OFF.

• Na ekranu kontrolne table se pojavljuje poruka “Dodaj hranu.”. 
 Uređaj je završio predgrevanje i sada je vreme da dodate sastojke.

• Na ekranu kontrolne table se pojavljuje slovo “E.” 
  Uređaj ne funkcioniše ispravno. Molimo kontaktirajte servisnu podršku.

• Na ekranu kontrolne table se pojavljuje “CLD.” 
  Hladno dimljenje se koristi za dodavanje dima u hranu, ali nije namenjeno za kuvanje. Kada se koristi 

na mesu, živini ili ribi, ovaj proces uvek treba kombinovati s dodatnim korakom kako bi se hrana 
zagrejala na sigurne unutrašnje temperature. Pogledajte preporuke lokalnih zdravstvenih standarda 
za sigurne temperature hrane.

•  Da li treba da dodam sastojke pre ili posle podgrevanja? 
Za najbolje rezultate, ostavite da se uređaj podgreje pre nego što dodate sastojke.

•  Da li moram potpuno napuniti kutiju za pelete? 
Da, uvek napunite kutiju za pelet do vrha. Usavršili smo količinu pelet potrebnu za svaku sesiju 
dimljenja, bez obzira na funkciju ili količinu hrane, uređaj će ih pravilno sagoreti.

•  Kada treba da pritisnem dugme Woodfire Flavour 
Pritisnite dugme Woodfire Flavour pre nego što pritisnete start ako želite da dodate dim koristeći 
funkcije kao što su Dehidratacija, Hi/LO, Pečenje na jakoj vatri, Gril, Pečenje, Pečenje u rerni i Pica. Ne 
morate pritiskati dugme Woodfire Flavour kada koristite funkciju Dimljenje. Woodfire se ne može 
koristiti s funkcijom ZAGREVANJA.

•  Zašto plamenovi izlaze iz kutije za pelete? 
Mali plamenovi mogu izlaziti iz kutije za pelete ako se poklopac roštilja podigne u vetrovitim 
uslovima.

•  Gde treba da čuvam pelete? 
Uvek čuvajte pelete na suvom mestu. Bilo kakva vlaga u peletima može ugroziti njihovo paljenje i 
kvalitet dimnog ukusa.

•  Kako da odložim sagorele pelete nakon ciklusa kuvanja? 
Peleti mogu nastaviti da gore nakon završetka vremena kuvanja. Nemojte dirati niti uklanjati kutiju 
za dimljenje dok roštilj ne prestane da dimi, peleti se potpuno ne sagore i kutija se ne ohladi. Zatim 
uklonite kutiju za dimljenje i bezbedno odložite ohlađeni pepeo.



14

•  Mogu li koristiti ulja za kuvanje u rerni na visokim temperaturama? 
Korisite preporučene masti/ulja u malim količinama. 

•  Kako da izbegnem požar u rerni tokom serijskog kuvanja na visokim temperaturama? 
Ispraznite mast/ulje iz posude za pečenje kako biste sprečili prosipanje. Osigurajte da je posuda 
temeljno oprana pre svake upotrebe, kako biste izbegli sagorevanje masnoće i pojavu dima.

•  Kako da izbegnem pojavu plamena prilikom otvaranja rerne? 
Kada kuvate na visokim temperaturama, posebno prilikom pečenja hrane, otvarajte vrata polako i na 
bezbednoj udaljenosti. Ispraznite mast/ulje iz posude za pečenje kako biste sprečili prosipanje, čime 
ćete smanjiti rizik od gustog dima i pojave plamena.

•  Zašto podrevanja traje tako dugo? 
 Vreme podgrevanja varira u zavisnosti od funkcije i temperature uređaja. 
Za funkcije SMOKER, DEHYDRATE, WARM nema predgrevanja. 
Ako dodajete Woodfire Flavour, vreme paljenja će dodati dodatnih 3-4 minuta. 
Korišćenje uređaja u nepovoljnim vremenskim uslovima, poput jake kiše, može produžiti vreme 
podgrevanja. 
Ako koristite produžni kabl, uverite se da je pogodan za upotrebu na otvorenom sa spoljnim 
aparatima. Korišćenje neodgovarajućeg kabla može dovesti do pregrevanja, topljenja kabla i/ili 
smanjenja napona. 
Iako je podgrevanje preporučeno za najbolje rezultate, možete ga preskočiti tako što ćete pritisnuti 
i držati dugme START/STOP 3 sekunde. Na ekranu će bljesnuti “ADD FOOD.” Otvorite poklopac i 
stavite sastojke u uređaj. Kada zatvorite poklopac, kuvanje će početi i tajmer će početi odbrojavanje.

•  Mogu li isključiti Woodfire Flavour? 
Ako ste pritisnuli dugme Woodfire Flavour i već započeli funkciju kuvanja pritiskom na START, 
možete ponovo pritisnuti dugme Woodfire Flavour da biste ga isključili, ali samo ako je ciklus 
paljenja manji od 75% završen (što je prikazano na progress bar-u na ekranu). Ako su se peleti 
potpuno zapalili i roštilj prešao u ciklus podrevanja (što je prikazano na ekranu), ne možete isključiti 
Woodfire Flavour.

•  Mogu li dodati još peleta tokom ciklusa kuvanja? 
Kada koristite funkciju SMOKER, možete dodati još peleta nakon što se prva tura potpuno sagorela. 
Pritisnite i držite dugme Woodfire Flavour 4 sekunde da zapalite novu punu kutiju peleta. Ako imate 
uzastopne sesije dimljenja, preporučujemo da dopunite kutiju za dimljenje kada polovina peleta 
izgori. Nemojte dopuniti više od dva puta. Nemojte ponovo paliti pelet.





Comtrade Distibution d.o.o. Beograd
Adresa: Bulevar Zorana Đinđića 125i, 11070 Novi Beograd 
Call centar: +381 11 20 15 555

REKLAMACIONA IZJAVA
Podaci o potrošaču:

Ime i prezime/poslovno ime:  �������������������������������������������������������������������������������������

Adresa (opciono):  �����������������������������������������������������������������������������������������������

Potpis kupca:�������������������������� Broj fiskalnog računa / fakture:  ���������������������������������������������

Podaci o Prodavcu:

Ime i prezime (Ime firme): ����������������������������������������������������������������������������������������

Adresa: ��������������������������������������������������������������������������������������������������������

Potpis Prodavca:������������������������� br.l.k. (PIB firme) ��������������������������������������������������������

U ___________________, Dana: ______________     M.P.    Potpis: ______________________________________________________

Proizvođač/Uvoznik

Comtrade Distribution d.o.o. Beograd, Bulevar Zorana Đinđića 125i

U ___________________, Dana: ______________     M.P.    Potpis: ______________________________________________________

* Napomena: U slučaju reklamacije, Potrošač (krajnji korisnik) se najpre obraća Prodavcu kod kojeg je kupio proizvod..
*  Napomena: Ukoliko se Potrošač obraća davaocu ove reklamacione izjave, predaju proizvoda vrši u prijemnom 

odeljenju za Potrošače na adresi: Omladinskih brigada 90V, Novi Beograd (Airport City), od ponedeljka do petka 
od 09h do 17h.

*  Kupci koji se ne smatraju potrošačima u smislu Zakona o zaštiti potrošača, predaju proizvoda vrše na adresi servisa: 
Novi Banovci, Druga logistička 14.

Specifikacija isporučene robe:

Šifra i Naziv Robe: Serijski broj:

Obavezno se upoznati sa pravima i obavezama na sledećim stranama
 ovog dokumenta.



Saobraznost:
 - Trgovac je pravno lice, preduzetnik ili fizičko lice koje nastupa na tržištu u okviru svoje poslovne delatnosti ili u 
druge komercijalne svrhe, uključujući i druga lica koja posluju u njegovo ime ili za njegov račun.

 - Prodavac je, trgovac sa kojim je potrošač zaključio ugovor o prodaji robe, odnosno pružanju usluge.
 - Potrošač je fizičko lice koje na tržištu pribavlja robu ili usluge u svrhe koje nisu namenjene njegovoj poslovnoj 
ili drugoj komercijalnoj delatnosti.

 - Roba je telesna pokretna stvar navedena na strani 1. ove Reklamacione izjave.
 - Prodavac je dužan da isporuči robu koja je saobrazna ugovoru.
 - Pretpostavlja se da je isporučena roba saobrazna ugovoru: 
1) ako odgovara opisu koji je dao Prodavac i ako ima svojstva robe koju je Prodavac pokazao Potrošaču kao 
uzorak ili model; 
2) ako ima svojstva potrebna za naročitu upotrebu za koju je Potrošač nabavlja, a koja je bila poznata 
Prodavcu ili mu je morala biti poznata u vreme zaključenja ugovora; 
3) ako ima svojstva potrebna za redovnu upotrebu robe iste vrste; 
4) ako po kvalitetu i funkcionisanju odgovara onome što je uobičajeno kod robe iste vrste i što Potrošač 
može osnovano da očekuje s obzirom na prirodu robe i javna obećanja o posebnim svojstvima robe data od 
strane Prodavca, proizvođača ili njihovih predstavnika, naročito ako je obećanje učinjeno putem oglasa ili na 
ambalaži robe.

 - Prodavac odgovara za nesaobraznosti isporučene robe ugovoru ako: 
1) je postojala u času prelaska rizika na Potrošača, bez obzira na to da li je za tu nesaobraznost Prodavac 
znao; 
2) se pojavila posle prelaska rizika na Potrošača, ako potiče od uzroka koji je postojao pre prelaska rizika na 
Potrošača; 
3) je Potrošač mogao lako uočiti, ukoliko je Prodavac izjavio da je roba saobrazna ugovoru.

 - Prodavac je odgovoran i za nesaobraznost nastalu zbog nepravilnog pakovanja, nepravilne instalacije ili 
montaže koju je izvršio on ili lice pod njegovim nadzorom, kao i kada je nepravilna instalacija ili montaža robe 
posledica nedostatka u uputstvu koje je predao Potrošaču radi samostalne instalacije ili montaže.

 - Potrošač izjavljuje reklamaciju na saobraznost robe Prodavcu. Prodavac izjavljuje da je kupljena roba saobrazna 
specifikaciji proizvođača te da će ispravno funkcionisati ako se potrošač bude striktno pridržavao uputstva za 
rukovanje i postupao sa robom na način kako je navedeno u ovoj Reklamacionoj izjavi.

 - Smatra se da je roba sa LCD panelom propisanog, uobičajenog i deklarisanog kvaliteta, ukoliko je broj 
dozvoljenih defektnih piksela koji se mogu naći na LCD panelu u okvirima propisanim standardima ISO-9241-
302:2008, odeljak 302; ISO  9241-303:2011; ISO 9241-305:2008, odeljak 305; ISO 9241-307:2008, odeljak 
307.

 - Software potrošaču nije prodat, već mu je dat na korišćenje, pod uslovima definisanim u korisničkoj licenci.
 - Ako isporučena roba nije saobrazna ugovoru, Potrošač koji je obavestio Prodavca o nesaobraznosti, ima pravo 
da zahteva od Prodavca da otkloni nesaobraznost, bez naknade, opravkom ili zamenom, odnosno da zahteva 
odgovarajuće umanjenje cene ili da raskine ugovor u pogledu te robe.

 - Ako otklanjanje nesaobraznosti opravkom ili zamenom nije moguće, Potrošač ima pravo da zahteva 
odgovarajuće umanjenje cene ili raskid ugovora ako: 
1) nesaobraznost ne može da se otkloni opravkom ili zamenom uopšte niti u primerenom roku; 
2) ne može da ostvari pravo na opravku ili zamenu, odnosno ako Prodavac nije izvršio opravku ili zamenu u 
primerenom roku; 
3) opravka ili zamena ne može da se sprovede bez značajnijih nepogodnosti za Potrošača zbog prirode robe 
i njene namene; 
4) otklanjanje nesaobraznosti opravkom ili zamenom predstavlja nesrazmerno opterećenje za Prodavca.

 - Nesrazmerno opterećenje za Prodavca u smislu Zakona o zaštiti potrošača, javlja se ako u poređenju sa 
umanjenjem cene i raskidom ugovora, stvara preterane troškove, uzimajući u obzir: 
1) vrednost robe koju bi imala da je saobrazna ugovoru; 
2) značaj saobraznosti u konkretnom slučaju; 
3) da li se saobraznost može otkloniti bez značajnijih nepogodnosti za Potrošača.

 - Potrošač ima pravo da zahteva zamenu, odgovarajuće umanjenje cene ili da raskine ugovor zbog istog ili 
drugog nedostatka saobraznosti koji se posle prve opravke pojavi, a ponovna opravka je moguća samo uz 
izričitu saglasnost Potrošača.

 - Uzimajući u obzir prirodu robe i svrhu zbog koje je Potrošač nabavio, opravka ili zamena mora se izvršiti u 
primerenom roku bez značajnih neugodnosti za Potrošača i uz njegovu saglasnost.

 - Ako se nesaobraznost pojavi u roku od šest meseci od dana prelaska rizika na Potrošača, Potrošač ima pravo 
da bira između zahteva da se nesaobraznost otkloni zamenom, odgovarajućim umanjenjem cene ili da izjavi 
da raskida ugovor.

 - Ako se nesaobraznost pojavi u roku od šest meseci od dana prelaska rizika na Potrošača, otklanjanje 
nesaobraznosti moguće je opravkom uz izričitu saglasnost Potrošača.

 - Roba i delovi zamenjeni u zakonskom roku za saobraznost ili roba za koju je izvršen povraćaj plaćenog iznosa 
prelaze u vlasništvo Prodavca, odnosno Proizvođača (Uvoznika).



 - Sve troškove koji su neophodni da bi se roba saobrazila ugovoru, a naročito troškove rada, materijala, 
preuzimanja i isporuke, snosi Prodavac.

 - Potrošač ne može da raskine ugovor ako je nesaobraznost robe neznatna.
 - Neće se smatrati da postoji nesaobraznost robe ukoliko se prilikom pregleda uređaja utvrdi da su nastupile 
okolnosti navedene u poglavlju „Odgovornosti za saobraznost i Saobraznosti ne podležu kvarovi nastali zbog:“ 
i „Gubitak prava potrošača nastaje“ ove Reklamacione izjave.

 - Potrošač ima pravo da zahteva od Prodavca naknadu štete koja potiče od nesaobraznosti, u skladu sa opštim 
pravilima o odgovornosti za štetu.

Rokovi
 - Prodavac je odgovoran za nesaobraznost robe ugovoru koja se pojavi u roku od dve godine od dana prelaska 
rizika na Potrošača, sem za potrošni materijal i onu vrstu robe, koja po svojoj prirodi i svojstvima ne može trajati 
dve godine i koja je od strane proizvođača određena kao takva (baterije, punjač, futrola, itd.). Rok od dve 
godine se računa od datuma predaje robe Potrošaču, datum se nalazi na fiskalnom računu u slučaju kupovine 
robe u maloprodajnom objektu, odnosno na otpremnici koju je potpisao Potrošač u slučaju kupovine robe na 
daljinu ili izvan poslovnih prostorija Prodavca.

 - Prodavac odgovara za nesaobraznost polovne i reparirane robe ugovoru, koja se pojavi u roku od jedne 
godine od dana prelaska rizika na Potrošača.

 - Ako nesaobraznost nastane u roku od šest meseci od dana prelaska rizika na Potrošača, pretpostavlja se da je 
nesaobraznost postojala u trenutku prelaska rizika, osim ako je to u suprotnosti sa prirodom robe i prirodom 
određene nesaobraznosti.

 - Po isteku roka od šest meseci od dana prelaska rizika na Potrošača, nesaobraznost robe dokazuje Potrošač.
 - Napred navedeni rokovi ne teku u periodu koji Prodavac koristi za otklanjanje nesaobraznosti.
 - Radi ostvarivanja svojih prava, Potrošač izjavljuje reklamaciju Prodavcu. Prodavac je dužan da bez odlaganja, 
a najkasnije u roku od osam dana od dana prijema reklamacije, pisanim ili elektronskim putem odgovori 
Potrošaču na izjavljenu reklamaciju. Odgovor Prodavca na reklamaciju Potrošača mora da sadrži odluku 
Prodavca da li prihvata reklamaciju, izjašnjenje o zahtevu Potrošača i konkretan predlog i rok za rešavanje 
reklamacije. Rok za rešavanje reklamacije ne može da bude duži od 30 dana od dana podnošenja reklamacije.

 - Ukoliko Prodavac iz objektivnih razloga nije u mogućnosti da udovolji zahtevu Potrošača u roku koji je 
dogovoren, dužan je da o produžavanju roka za rešavanje reklamacije obavesti Potrošača i navede rok u 
kome će je rešiti, kao i da dobije njegovu saglasnost, što je u obavezi da evidentira u evidenciji primljenih 
reklamacija. Produžavanje roka za rešavanje reklamacija moguće je samo jednom.

 - U slučaju manje popravke robe zakonski rok za saobraznost se produžava onoliko koliko je potrošač bio lišen 
upotrebe robe.

 - Ako je zbog neispravnog funkcionisanja izvršena zamena robe ili njena bitna opravka, zakonski rok za 
saobraznost ponovo počinje teći od zamene, odnosno od vraćanja opravljene robe Potrošaču.

Reklamaciona Izjava i Garantni list
 - Garancija je svaka izjava kojom njen davalac daje obećanje u vezi sa robom i pravno je obavezujuća pod 
uslovima datim u izjavi, kao i oglašavanju u vezi sa robom. Ona ne isključuje niti utiče na prava Potrošača u 
vezi sa saobraznošću robe ugovoru i može predstavljati dodatni rok za saobraznost robe ugovoru, nezavisno 
od zakonom predviđenog roka, kao i dodatna prava koja se daju Potrošaču u vezi sa robom, a koja nisu 
predviđena zakonom.

 - Prava Potrošača navedena u prethodnom stavu ovog poglavlja sardžana su u dokumentu pod nazivom 
„Garantni list“ukoliko je dostavljen uz Reklamacionu izjavu i ostvaruju se u rokovima, pod uslovima i na način 
predviđen ovim dokumentom.

 - Davalac Garantnog lista je pravno lice koje je navedeno kao Proizvođač/Uvoznik na strani 1. ove Reklamacione 
izjave, odnosno pravno lice koje je navedeno kao Proizvođač/Uvoznik/Davalac garancije na strani 1. Ugovorne 
izjave ukoliko je dostavljena uz Reklamacionu izjavu. Važi za teritoriju Republike Srbije.

 - Potrošač može da ostvaruje svoja prava nakon isteka roka za saobraznost robe ugovoru, vezano za eventualni 
dodatni rok naveden u Garantnom listu, ako postoji, u ovlašćenim i ugovorenim servisima proizvođača 
koji su navedeni na strani 4 ove Reklamacione izjave. Proizvođač u eventualnom dodatnom roku može da 
obezbeđuje o svom trošku otklanjanje svih nedostataka u funkcionisanju robe nastalih pravilnom upotrebom 
robe, na kome nije bilo intervencija od strane neovlašćenih lica.

Obaveze Potrošača (Potrošač je dužan):  
 - Da prilikom preuzimanja robe ustanovi njegovu kompletnost i fizičku neoštećenost, jer se naknadne reklamacije 
toga tipa neće uvažiti.

 - Da se striktno pridržava Uputstva za upotrebu i održavanje robe i odredbi ove Reklamacione izjave.
 - Da obezbedi odgovarajuće ambijentalne uslove i strujno napajanje u skladu sa specifikacijom proizvođača.
 - Da robu poveri na upotrebu licima obučenim za korišćenje iste i da se pre prve upotrebe robe upozna sa 
uslovima rada, uslovima ove Reklamacione izjave, Ugovorne izjave, kao i tehničkom dokumentacijom.



OVLAŠĆENI SERVIS

Comtrade Distribution
Adresa:  Novi Banovci 

Druga logistička 14
Telefon: 011/2096-702, 011/2096-885
Radno vreme: 08.00-16.00

 - Ukoliko za konkretnu Robu nije drugačije definisano u njenoj tehničkoj specefikaciji i/ili opisu koji je dao 
Prodavac ili proizvođač, Robu koristi isključivo za kućnu upotrebu.

 - Da prilikom reklamacije robe obavezno priloži: originalni fiskalni račun i originalnu overenu reklamacionu 
izjavu. Svi navedeni dokumenti moraju biti popunjeni i propisno overeni.

 - U slučaju zamene robe ili povraćaja plaćenog iznosa, Potrošač je dužan da dostavi kompletnu originalnu 
ambalažu, prateće originalne dodatke i originalnu dokumentaciju. U slučaju da nešto od navedenog nedostaje, 
u slučaju zamene robe, zadržaće se nedostajući deo iz kompleta nove robe.

 - U slučaju neopravdane reklamacije, potrošač snosi sve eventualne troškove po važećem cenovniku servisa 
proizvođača.

Odgovornosti za saobraznost i Saobraznosti ne podležu kvarovi nastali zbog:
 - Neadekvatne instalacije, nestručnog rukovanja ili neadekvatnog održavanja.
 - Mehaničkog, hemijskog ili bilo kakvog drugog oštećenja nastalog nakon kupovine robe.
 - Varijacija u naponu električne mreže, udara groma i pratećih pojava, više sile, elementarnih nepogoda i 
prirodnih događaja.

 - Korišćenja software-a, drugih priključnih proizvoda, delova ili potrošnog materijala koji nisu saglasni 
specifikaciji proizvođača.

 - Radnji potrošača ili trećih lica, popravki ili prepravki robe od strane neovlašćenih lica, upotrebom 
neodgovarajuće dodatne energije ili opreme ili posledica ovih radnji.

 - Preteranim radnim opterećenjem robe, koje prevazilazi tehnički radni vek uređaja definisan od strane 
proizvođača, korišćenja robe izvan granica naznačenih u uputstvu, izvan parametara radnog režima, izvan 
broja radnih sati i radnih ciklusa uređaja, parametara okruženja i radnih opterećenja preporučenih od strane 
proizvođača.

 - Uticaja: vlage, vode, toplote, vibracija, prašine, ekstremnih uslova spoljne sredine i slično.
 - Trošenja delova robe koji su po svojoj prirodi takvi da se upotrebom troše kao što su: sijalice, ležajevi, creva, 
filteri, kese za prašinu, četke za usisivače, toneri, ink kertridži, glave ink jet štampača, valjci za povlačenje, 
mehanizam za transport papira, baterije, uređaji za skladištenje podataka sa ograničenim brojem radnih 
ciklusa definisanim od strane proizvođača i sve ostalo što proizvođač definiše kao potrošni materijal.

Gubitak prava potrošača nastaje:
 - Ukoliko se utvrdi da je na reklamiranoj robi vršena neovlašćena servisna intervencija.
 - Nestručnim i nesavesnim korišćenjem robe.
 - Ukoliko se Potrošač ne pridržava obaveza definisanih u poglavlju Obaveze potrošača.
 - Ako Robu koja je namenjena za kućnu upotrebu koristi u profesionalne i/ili komercijalne svrhe.

Napomene: 
 - Kupac robe koji se ne smatra potrošačem u smislu Zakona o zaštiti potrošača ima pravo na saobraznost robe i 
sva druga prava u skladu sa ugovorom zaključenim sa prodavcem takve robe. Ukoliko drugačije nije definisano 
ugovorom, Kupac robe koji se ne smatra potrošačem u smislu Zakona o zaštiti potrošača, ima pravo na rok za 
saobraznost uređaja u trajanju od jedne godine od dana prelaska rizika na kupca. U navedenom slučaju, ostale 
odredbe ove Reklamacione izjave će se primenjivati ukoliko iste nisu u suprotnosti sa pomenutim ugovorom 
o prodaji te robe. 

Usluge na terenu i održavanje koje nisu obuhvaćeni Reklamacionom izjavom naplaćuju se prema važećem 
cenovniku servisera.
 - Dobijanjem ove Reklamacione izjave, smatra se da je potrošač upoznat i saglasan sa svime što u njoj piše.
 - Za sve sporove vezane za ovu Reklamacionu izjavu biće nadležan sud u Beogradu.



Ilustracije se mogu razlikovati od stvarnog proizvoda. Stalno nastojimo da poboljšamo naše proizvode, stoga su specifikacije 
sadržane u ovom dokumentu podložne promenama bez prethodnog obaveštenja.
NINJA je registrovana trgovinska marka kompanije SharkNinja Operating LLC.
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